

《34年了,亲娘赵秀花,你在哪里》寻亲大追踪

张女士找到亲人了,付先生就是她亲哥
付妈妈吐露真情:“女儿在10岁前我去偷偷看过好多回……”
今日骨肉大团圆,我们期待分享感人时刻

一片苦心想隐瞒 原来老人早已知晓

5日下午,付家兄妹3人赶到本报见过记者后,拿着张女士的照片往家里赶,谁知刚进门,付先生妹妹的女儿就拦下付先生说:“大舅,你不要进屋,我姥姥刚才和我说话的声音不对,像是有啥大事要发生。”付先生外甥女讲,下午有几个老人来到家里,向姥姥询问一些事儿,他们

走后,姥姥不停地在院外来回走动,说话声音也变了,满头都是汗水。

兄妹3人进了屋后,母亲赵秀花还在不停地走动。付先生上前询问老人有什么事,老太太只是摇头不肯回答,问了半天,她长叹一声坐了下来:“我已经看到晚报上有你闺女找亲娘的事儿了。”

张女士找亲娘的事情昨日出现戏剧性转折,付先生的母亲赵秀花早已从晚报上知道了这一切,而且老人家也一直知道这个女儿的下落,她曾经十几次躲在张女士养母家的院墙外,偷偷看到女儿在这里生活得很好,才哭着离去。今日,失散34年的付家一家人就要见面,本报记者也将有幸和他们一起分享这骨肉团圆的感人场景。

晚报记者 徐富盈

当年大夫也来了 这个秘密藏了34年

付先生告诉记者,他们三个听到老人这么说后,都不吭声了,随后委婉地向母亲介绍了张女士的事情。老人听后还是不说话,一直等到当晚9点多,才长叹几声,说出了下午发生的事:“当年河医大一附院的王大夫来了,她还拿着一份郑州晚报,那个找娘的女孩子,应该是你们的亲妹妹。”

老人的情绪慢慢稳定下来:“我一看报纸上的照片,就知道她是我的女儿。”老太太欲言又止,几分钟,她终于说出来一个秘密。“全家只有我一人知道她的下落,你们的小妹妹送给了谁家,我连你们姥姥都没有告诉,怕她带着你们去找她。就在你们小妹妹被抱走的前10年,我自己偷偷看她不下15次。”



孙昱 图

家里实在养不起 无奈才把女儿送人

回忆起当年送走女儿的一幕,老人泪如雨下。“当时,咱家经济条件太差了,上有老下有幼,还有3个要上学的孩子,我和你爸在国营理发店工作,两个人一月工资加起来才48元8毛,再多一口人实在养不起。主治大夫王医生是个好心人,她看到我偷偷地哭,就提出帮我给女儿找一个好人家,把这个女孩养大。第三天,有一对夫妇赶到医

院,王大夫把你们的小妹妹给了他们,说他们夫妇不会生孩子,家住在郑州西郊的一个村子。”

赵秀花老人难过地说:“我看到自己的亲生女儿被别人抱走,一个劲儿地流泪,她的养父养母保证一定会好好对待这个孩子。我把女儿的出生证也送给了他们,怕将来把孩子的出生日期搞错了。”

母女亲情难割舍 院墙外偷看了10年

赵秀花老人说,女儿被抱走后,她对女儿的牵挂也与日俱增。“还没满月时,我就请了假赶到西郊的张家,问清了他们家的住址,悄悄趴在院墙上,想看一眼她,可惜没能见着。”在女儿半岁后,赵秀花开始定时地去偷看孩子过得好不好。“好多次,我趴在院墙上看到她和邻家的孩子玩得很好,在孩子群中,她总是不吃亏,别人家的孩子都怕她,我这才放了心。”老人说,她每次在看

过女儿后,总是会哭着回家。

“我没有让家里人知道,我当时只对孩子的姥姥说,那个小女儿在西郊。我不能对不起孩子的养母养父,他们养一个闺女太不容易了。”

一转眼10年过去了,当看到女儿在养父养母家日子过得不错,担心自己的出现会让大家作难,就打消了再去看女儿的念头。“但我天天都在想着这个可怜的女儿呀!24年了。”

幸福来得太突然 张女士心情很复杂

昨天在楼上远远地看过付家兄妹后,张女士回到家后也是一夜没合眼,拿着付家妈妈的照片看了又看。“我的心情很复杂,一方面很高兴,要找到亲人了,终于实现了养父养母的遗愿;另一方面又觉得一切发生得太突

然,感情上承受不了。”张女士说,就在前天下午,付家兄妹赶到报社一楼大厅时,她就已经感到会和那3个人有很大的关系。“那个年龄大的哥哥,我一看就很熟悉,难道他们就是我心中想了很多年的亲哥哥和亲姐姐吗?”

骨肉今日大团圆 晚报分享感人时刻

昨日下午,付先生向本报致电称,通过多方了解,还经过张女士村内很多熟人的确认,张女士就是他失散了34年的妹妹。

付先生称,现在父亲母亲都很急迫,想和自己的小女儿见面。“我已经找好了摄影人员,准备拍下一家人团圆的照片。我妈和我爹也都很激动,等着妹妹开口。”

昨日17时,张女士也给记者打来电话报喜讯,同意于今日上午和亲生父母以及哥

哥姐姐们见面。“我想见到我的亲生父母,我想对着他们喊一声‘爸爸、妈妈’。这可是迟到了34年的呼唤。”说着,张女士电话里的声音有些哽咽。

今天,离散了34年的付家一家人就要团聚,晚报将和他们一起分享这一感动人心的时刻。

大学女生聊吧
9600111
聊有品位
全省网通电话小灵通均可拨打

国礼《开国元勋》金银币

等了58年,我们终于盼到了!



【新闻链接】2007年是中国人民解放军建军80周年的重大日子,为缅怀开国元勋的丰功伟绩,国家特委派多名史学家和钱币设计专家,历时两年精心策划制作而成的《开国元勋》纯金纯银纪念币。在全国各地发行就引发强烈反响。全国各地纷纷来电来函求购,中国军事博物馆、国家博物馆和权威人士踊跃收藏,体现人民对开国元勋的深切怀念!引发

卷全国的抢购热潮,出现了北京告急!上海告急!天津断货!重庆、广州配额不足……人们为何对纪念币如此追捧,笔者进行了探访调查。

人民翘首期盼 元勋首次“团圆”

建国以来历时58年的时间,终于盼来了这么完整的一套开国元勋纪念币(集首代领导人与十大元帅为一体),在此之前国家从来没有发行过以开国元勋为题材完整的纪念币,这次的发行总算圆了广大收藏爱好者58年的梦。

《开国元勋》金银纪念币,整套为6金10银共16枚纪念币,共含6克纯金,9盎司纯银,总面值高达1100美元。其中6枚为我国首代领导人纪念金币,其余10枚为十大元帅纪念银币,把金银永恒不变的价值、精湛的金银工艺与领

袖题材完美结合于一体,其价值不是简单一加一等于二的概念,其升值潜力是成倍数的增长。

金银币发行首次每日限量

《开国元勋》金银币是我国金银纪念币发行史上首次采用每日限量配额制发行的金银币,由于在全国各地都执行严格的配额发行制,导致各地频频断货,最严重的一次出现在11月,全国十几个发行城市两周内持续断货,这在我国金银币的发行过程中是前所未有的事情。

现场直击购买者的心声

“我从来没见过这么好的金银币!”从新郑赶来的马先生情不自禁的发出感慨,“等了这么多年,终于等到了!以前,因为一些历史原因,从未发行过完整的十大元帅纪念币,如今终于

发行了,而且还集合了六大伟人在一起,真是太难得了,这种机会不能错过,我买了二套,将来都留给孩子们。

一人购多套,只为国礼

在上海,一位集团老总朱先生,一次订购了5套,用他的话说,这是目前为止金银币历史上的第一套元勋级“国礼”,用它送给亲朋好友,不仅让收礼的人觉的有面子,自己也很有面子。毕竟民间送“国礼”的机会也不多,全国也仅有2000套。

权威保障定为国礼

《开国元勋》发行题材重大,是我国58年来首次发行完整的元勋纪念币,为使其价值保值、保真,国家权威机构特别出具权威证书:1、国家公证处出具绝版限量发行的《公证

书》;2、国家金银检测中心出具的权威检验报告;3、香港金币投资总公司出具的收藏证书;4、中国国家博物馆出具的收藏证书;5、中国军事博物馆出具的收藏证书等等。



郑州市唯一指定发行处
地址:河南省图书馆2楼大厅
嵩山南路150号
收藏热线:0371-61368820
全球绝版限量发行2000套
统一发行价:9980元/套